

超级大奖等你拿  
Forte中文名征选活动火热进行中

本报讯 东风悦达起亚的新车 Forte 还未上市,便已人气火爆。日前,主题为“车名我选 Forte 我开”的东风悦达起亚 Forte 中文名征选活动正在网络上如火如荼地展开。短短一周,便引来数万网友的热情参与,超旺的人气彻底点燃了 09 年车市的激情。

本次为期一个月的 Forte 中文名征选活动,自 3 月 23 日启动开始,人气不断攀升。截至 4 月 1 日,注册投票数已达近 7 万,页面浏览量更达 150 万以上,足以见得 Forte 的受关注程度。目前,征选活动仍在火热进行中,网民只要登陆东风悦达起亚活动官方网站([http://forte.dyk.com.cn/auto\\_name/](http://forte.dyk.com.cn/auto_name/)),为自己中意的名字投上一票,便有机会获得丰厚奖品。中文名称最终将在上海车展上正式公布,其中超级大奖为 Forte 一年使用权。同时邀请朋友参加者,也可获得惊喜大奖。

Forte 作为东风悦达起亚即将推出的一款全新车型,是起亚采用顶尖技术,耗资 2 亿美元、历时 29 个月开发而成的全新力作,为全球同级别车型市场树立了新的风向标,充满力量感的设计,众多电子设备的引入,让 Forte 尽显现代感和高科技的诉求。自去年起,起亚 Forte 便频频现身海外车展,引发国内媒体和公众的关注,人气持续升温。本次中文名征选活动,更将 Forte 的人气推向了新的高峰。

届时,Forte 将在上海车展上冠以全新的中文名,其设计师——全球三大知名设计师之一的彼得·希瑞尔也将一同亮相,现场讲述 Forte 的设计灵感及理念,助力 Forte 征战中国市场。相信,Forte 的惊艳现身必将成为本次车展中一道靓丽的风景线。

## 中石油、石化两巨头 08 年共获 660 亿财政补贴

本报综合消息 国内最大的炼油商中石化最近披露的年报显示,其归属于本公司股东的利润为人民币 297.69 亿元,同比下降 47.3%。它所获得的财政补贴进一步扩大,昨天它确认 2008 年获得了 503 亿元补贴。

中石油此前发布的年报显示,2008 年获得 157 亿元的财政补贴,因此,两大国有石油商去年一共获得 660 亿元财政补贴。

中石化董事会建议派发 2008 年红利,全年每股人民币 0.12 元,扣除中期已派发红利每股人民币 0.03 元,年末派发红利每股人民币 0.09 元。

中石化称,“国际原油价格大幅攀升,国内成品油价格长时间从紧控制,炼油业务长期处于巨额亏损状态。”2008 年,中石化的经营收益为人民币 281 亿元,同比下降 67.2%。中石化将这一急剧下滑也主要归因于炼油板块承受的巨大亏损。

在展望 2009 年时,中石化称,受国际金融危机持续蔓延的影响,国内外石油石化市场发生了巨大变化。受需求下降等因素影响,预计一段时间内国际油价将处于相对疲弱的震荡走势;国内市场消费需求增速将有所回落;化工业务受经济增长减速和景气周期下行双重压力的影响,形势较为严峻。

全球汽车高管洗牌换帅  
会引发连锁反应?

在全球汽车行业“入冬”之际,包括通用、克莱斯勒等在内的全球各大汽车企业纷纷陷入困境,面临巨额亏损。

在各国政府对汽车企业展开一系列的资金援助后,目前各企业的内部洗牌也已经开始。标致雪铁龙首席执行官斯特雷夫和通用汽车首席执行官瓦格纳,就成为首批下台的“汽车大亨”。

## 亏损成斯特雷夫下台主因

北京时间 3 月 29 日,标致雪铁龙集团监委会主席堤埃里·标致主持会议,宣布结束斯特雷夫的集团总裁任期,任命菲利普·瓦兰为集团新总裁,任期自 2009 年 6 月 1 日开始。从 4 月 15 日开始,菲利普·瓦兰即将开始全面了解集团的领导部门以及经营业务。集团执委会成员罗兰·瓦尔达内加将临时担任集团总裁,直到菲利普·瓦兰正式接任总裁职位。

对于此次斯特雷夫的下台,有业内人士表示,这其实是在预料之中,只是没想到会这么快。对此,知名汽车评论人钟师表示:“应该说,斯特雷夫的下台和市场销售有很大关系。尤其是在中国等新兴市场,斯特雷夫并没有使得标致雪铁龙品牌取得实质性进展。”

根据标致雪铁龙发布的数据显示,2008 年公司净亏损 3.43 亿欧元,预计今年将面临更大亏损。

堤埃里·标致指出:“集团监委会成员一致认为,目前,汽车行业面临前所未有的困难,迫使集团改变高级管理层。”

## 瓦格纳辞职成交换条件

北京时间 3 月 30 日,就在斯特雷夫下台的第二天,通用汽车首席执行官瓦格纳也宣布正式辞职。本报记者也在第一时间从通用中国相关负责人处证实了这一消息。

在对外公告中,他表示:“上周五,在国会开会时,他们要求我从现在的位置上退下来,所以我辞职了。”在这份公告中,瓦格纳还表示感谢许多股东对他的支持。

钟师表示:“作为通用的首席执行官,必须要平衡好 4 方面的利益,分别是针对股东、工会、政府和市场,其中前三点尤为重要。对政府来说,他们也许想利用这次机会找一个更听话的人来进行管理。”

业内人士表示,实际上,此次瓦格纳下台是通用为换取第二次援助的交换条件。

据了解,接下来,通用汽车首席执行官韩德胜将会上任。在通用与美国财政部关于政府向车企提供资金救助的谈判中,韩德胜担当了非常重要的角色。

## 或引发连锁反应

对于这两起高管下台事件,钟师表示:“在经济形势不好的时候,这是一个很好的换人借口。”

他表示,实际上,这种换人对高管本身来说并不会有什么影响,反而对其是种解脱;对企业来说,这时候换人会造成两方面的影响,一方面是换个新人可能会感觉有一种好的姿态,另一方面如果换得不合适,反而不利于今后的发展。

他说:“在目前各企业萎靡不振的情况下,这次换人可能会引发一些连锁反应。”

记者从标致雪铁龙中国以及通用中国相关负责人处了解到,“换帅”事件不会对中国市场产生任何影响。

## 行驶中,车胎爆裂怎么办?



本报讯 在汽车行驶中,轮胎发生爆裂之前,一般不容易发现,只有在行驶中出现爆破声,随之出现偏行现象时才能发现。尤其是前轮爆裂,往往造成偏行急剧,容易造成撞车、掉沟以至于翻车事故。轮胎爆裂多是因为轮胎气压不足或气压过高,在天气炎热的夏天或长时间行驶时比较多见;其他也有因锐利的石头和其他物品刺破轮胎而引起的。

发生爆胎时千万不要慌,只要按正确的方法就能尽可能减少损失。

1. 如行驶途中轮胎突然爆裂,要双手紧握方向盘,尽可能控制行驶方向。并控制车

辆驶向路边的开阔安全地,并立即打开双闪警示灯,再做应急处理。

2. 如果是后胎爆裂,汽车的尾部会发生摇摆,对此,驾驶员要紧握方向盘外,还应同时间歇地踩踏制动踏板,使汽车形成制动而利用惯性前移,以减轻后轮胎所承受的压力,随之再将汽车缓慢停下。切不可采用紧急制动方式停车,这样会造成车辆的横滑和对车轮的损伤。

3. 若是前轮爆裂,不仅汽车会颤动,发生倾斜,而且方向盘也会突然被一股强大的力量拉向爆胎的那边,稍有疏忽,汽车就会向

后转 360 度而肇祸。而此时若踩下刹车,后果更加不堪设想。因为轮胎泄气后,与钢圈的结合变得很松,轮胎接触路面的部分会变形而与钢圈脱离,加上踩刹车,爆胎的那一边车轮因阻力大,速度降得快,而另一车轮相应不易刹住,这就像奔跑的人突然被迫跪下一只腿,结果只能是人仰马翻。

因此,前轮发生爆裂时,绝对不能踩刹车。而要双手紧握方向盘,尽量控制前进方向,并松开油门让汽车慢慢减速。等到车速完全降下来后,操作方向盘停在路边安全的地方。

长安汽车下乡  
产品服务响当当!

## 产品下乡

携国家指定的 3 大系列、300 多种

长安精品汽车全面下乡!

## 补贴下乡

国家发补贴,长安再补贴,最高补贴 1 万元!

## 服务下乡

长安汽车 1 万个服务网点为乡村提供更方便、快捷、实惠的服务!



## 补贴下乡

国家发补贴,长安再补贴,最高补贴 1 万元!

国家汽车下乡补贴:2009 年 3 月 11 日~12 月 31 日,国家给予购买 1.3L 及以下非微型客车的农民用户 10% 车款补贴;对报废三轮汽车或低速货车或购微型载货车的农民用户给予 10% 的家用轿车补贴和 2000 元报废车辆补贴。

行业先锋:长安再补贴:长安极低响应国家政策,继续开展“亿元补贴行动”,1 月 1 日~6 月 30 日购车最高补贴 5000 元。

海南海宾 0898-68643282 海口理兰 0898-68665714 三亚鸿瑞 0898-88232933

海南海宾儋州分公司 0898-68641182 海口理兰琼海分公司 0898-68980238

海南海宾 0898-23885469 海口理兰 0898-62934568

(排名不分先后)

本广告最终解释权归重庆长安汽车股份有限公司所有

长安汽车  
卓越品质 源于实力

## 产品下乡

携国家指定的 3 大系列、300 多种长安精品汽车全面下乡!

• 中国驰名商标,长安汽车品牌价值 212.16 亿元;

• 长安之星荣获《中国汽车报》2008 年度评选唯一“年度微面车型”称号;

• 微客、微货、专用车 3 大产品系列,300 多种车型全面满足乡村用户需求。

## 服务下乡

—长安汽车 1 万个服务网点为乡村提供更方便、快捷、实惠的服务!

• 修车不出具:遍布乡镇的长安汽车全国连锁服务店(火热招募中!)

• 服务送上门:乡村流动服务+24 小时上门救援服务

• 品质有保证:修车不花钱+发动机只读不用修

亲情服务热线:4008840066 023-67086666

免费服务热线(座机):6008070888 [www.changan.com.cn](http://www.changan.com.cn)

长安·亲情服务

亲情 规范 快捷



## 史上最便宜汽车

## “NANO”带来了什么?

■ 佚名

竭尽努力压低价格、为追求低成本无所不用其极的印度“最廉价小车”的 Nano 上市,带来了视觉冲击、听觉冲击与未来的价格冲击、市场冲击。

冲击是必然的。能推出最廉价小车,研究出低成本技术,这本身也具有一定意义,至少在印度。而且,它给我们的借鉴和启迪意义是深远的。

其实借鉴已经开始。造低价车、低成本车、追求汽车的高性价比,一直是中国汽车企业孜孜以求的目标。著名汽车评论员丹东晓程认为,更多的启示在于以下几点。

## 第一 严格控制中国汽车产品的制造标准

修定并严格执行汽车产品生产标准。依靠高性价比来平衡对汽车产品的最低价格与最高品质的盲目追求。将 ABS 等安全配置纳入汽车生产基本标准之中作为控制底线和上市门槛,控制和从根本上抑制忽略人民生命安全、构造简单、运行效率低的廉价车出厂上市。在不远的未来,实现对“山寨车”、“残代车”生产上的有效控制。一味追求最低价格而忽略安全的低性能廉价车和一味追求大排量、极速度、高功率的高级豪华车,都应在限制之列。

## 第二 坚定为多数人造车、造好车的基本理念

加速进行汽车低成本制造技术的研发,努力实现最低价格与基本品质的统一,逐步提升汽车产品的性价比。引导企业在努力降低生产成本的同时保持汽车产品的基本品质不受影响,不会因此损害消费者的权益。重视低收入人群的汽车产品消费需求和消费欲望,努力为地处偏远、交通不便的普通百姓生产适用、低价的交通工具,鼓励企业无本销售。

## 第三 牢牢把握中国汽车社会的走行方向

充分重视社会底层低收入群体的汽车消费愿望和需求,不断引导社会各阶层消费者和普通百姓对汽车产品的多重选择、对交通工具的多重

选择统一起来,一并抓好。鉴于中国国情,汽车的发展总量总体上还是要控制的,尤其是在大城市。不能无序无节制地发展,造成交通资源的极大浪费和通行能力的急速下降,城市交通瘫痪的风险加大。根据需要和交通状况随时出台汽车使用限制措施,比如单双号限行将成城市常态。现在的欧洲国家,就是通过高油价来限制汽车的使用致使城市车辆减少,交通秩序井然。安全排放标准将被严格执行并有所提升。

需要提及的是印度塔塔 Nano 在印度国内也不是一片掌声。印度有识之士、专家学者就质疑并明确提出:过多过快发展汽车将给印度带来环保灾难和来自交通安全的风险。

交通安全、交通秩序是公众利益、民族利益,与国家利益休戚相关。中国汽车社会必须按照正确的方向行进,容不得我行我素、各行其是、人云亦云。需要服从国家意志,全局统筹规划,合理安排。

## 第四 更新交通观念,树立理性

的购车理念

未来的趋势是轨道交通将得到发展,其它交通设施将进一步完善,这将成为人们出行的首选。推出低价标准汽车之后,也不可能所有的摩托车都会被取代。16000 元的摩托车具有相当好的性能,其提速快、制动好、行驶稳定、机动性高和最高时速标准即使是 Nano 和很多小型车都难以企及的。16000 元买高档摩托车还是买低档汽车?相信选择是多方面的,总之,既满足人们的汽车消费需求,又引导人们理性适度消费,多方面选择快捷的交通工具,节约资源减少污染共建和谐,既降低造车成本和汽车价格,又为人们提供具有基本性能和安全保障的汽车产品;再通过限制大中城市汽车拥有量过多造成交通瘫痪的同时,适度为农村偏远地带生产机动车快捷实用的交通工具,应该成为未来汽车社会发展的大方向。明确定位这个大方向,一定程度上也是来自塔塔 Nano 的启迪。

东风悦达起亚周末特卖会  
尊享豪礼 笑果连连

周末试驾抽取小沈阳笑转 2009 海口演笑会入场券,每天限五张,赠完为止,赶紧行动!

热烈祝贺东风悦达起亚成为小沈阳笑转 2009 演笑会指定用车



## 狮跑 4.68 万

(车身价 15.98 万起)

即可轻松拥有

(含购置税、含全险、含上牌费、含车贷手续费)



东风悦达·起亚海南 4S 专营店

韩国起亚海南 4S 专营店

海南创亿汽车销售服务有限公司三亚专营店

电话:66801913

电话:36688266

电话:88665153/88665155

地址:海口市南海大道 61 号

地址:海口市南海大道 172 号(旧机动车交易市场外)

地址:三亚市新风街中华城一楼